

ПРОКУРАТУРА
ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА Г. СИМФЕРОПОЛЯ РАЗЪЯСНЯЕТ:

01.07.2017 в Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» внесены изменения, связанные с размещением в сети Интернет Реестра лиц, уволенных в связи с утратой доверия.

Так, согласно внесенным изменениям, в случае применения к лицу дисциплинарного взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, указанные сведения о подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия (кроме сведений, составляющих государственную тайну).

Порядок включения сведений в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, порядок исключения сведений из указанного реестра, порядок его ведения и размещения в государственной информационной системе в области государственной службы определяются Правительством Российской Федерации.

Указанные изменения вступают в законную силу с 1 января 2018 года.

Старший помощник прокурора
Центрального района г. Симферополя

Э.Э. Редзанова